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Observaciones: Las respuestas tienen que estar debidamente
justificadas con todos los pasos que lleven a la solución..

1. Haz la operación 

 


 
5 5 5 5

5 5 5 5 , sin calculadora, expresa los resultados en forma de radical e indica
el tipo de número que es.
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2 5

5 5


 , irracional B. 3, natural C.

5

5 ,irracional D. 5 , irracional

2. El valor de a y b en los logaritmos 
 
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27a
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3. El resultado de
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4. Calcula las soluciones de la ecuación    2 2 2x x :

A. 2 y −2 B.−2 C. 2 D. No tiene solución

5. Calcula las soluciones de la ecuación log(2 5) log log(2 ) log(2 4)x x x x      :

A.

5
2 y

4 B.

5

4 C. 2 D. No tiene solución

6. Halla la solución de la inecuación 




2 2
1

x

x . 

A.
     , 1 0, 2

B.       1, 0 2,
C.  1, 2 D.      , 1 0, 2

7. Esta tabla muestra diferentes situaciones de operaciones de amortización. Selecciona el dato que es correcto.
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Capital
contratado

Cantidad que se ingresa en
cada periodo

Interés anual
(r %)

Tiempo
(años)

Capitalización y
periodo de pago

A 12 146,15 3 % 15 Anual

130 000 B 2,75 % 15 Mensual

200 000 2450,90 C 18 Bimensual

95 000 1656,21 3,5 % D Trimestral
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A. 14 250A  B.  900B C. 3,5 %C  D.  20D

1. Tomando 0,301 como aproximación de log 2 y 0,477 como aproximación de log 3 calcula:

a) log 20 b) log 0,036 c) log6 48

2. Aplicando la definición de logaritmo, calcula el valor de x en cada una de las siguientes expresiones.

a)

x
2

2

log 32 
b) x

3log 81 2  c)
x1

3

log 5 

3. a)  Escribe,  redondeando  con  dos  cifras  decimales,  los  cuatro  primeros  términos  de  una  progresión
geométrica en la que el segundo término es 1025 y la razón vale 1,025.

b) Escribe el término general de la progresión.

c) Calcula la suma de los 115 primeros términos.

4. El precio de la entrada de un cine sufre una subida del 12 % y, posteriormente, una bajada del 5 %.
Después de los dos movimientos en el precio, la entrada cuesta 5,32 euros. ¿Cuánto costaba antes de
producirse estas dos variaciones?

5. Calcula el capital final en el que se convierten 1250 € depositados a un interés simple del 5 % durante:

a) Un año b) Un año y ocho meses c) Tres años y medio

6. Calcula el capital final en el que se convierten 4250 € colocados durante 6 años a un interés compues-
to anual del 5 % si la capitalización es:

a) Anual b) Trimestral c) Mensual

7. Calcula el número de meses que deben estar invertidos 3350 € para que se conviertan en 4000 € si el
interés es compuesto del 4,5 % anual y la capitalización es mensual.

8. Calcula el tipo de interés compuesto al que deben estar colocados 5000 € para que en el plazo de seis
años se conviertan en 8000 €, suponiendo que la capitalización es:

a) La capitalización es anual. b) La capitalización es trimestral. c) La capitalización es mensual.

9. Calcula el capital con el que se contará al final de una operación en la que se depositan 250 € al princi -
pio de cada mes durante 10 años y con un tipo de interés del 5,25 %.

10. Se solicita un préstamo hipotecario de 150 000 euros a pagar en 20 años y con un interés del 3,75 %.
Calcula cuánto se ha de pagar:

a) Cada año si la capitalización es anual.

b) Cada semestre si la capitalización es semestral.

c) Cada mes si la capitalización es mensual.

¿Cuál será, en principio, la opción más favorable para el cliente?
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8. En una reunión hay 60 personas entre menores de edad, jóvenes y adultos. Se sabe que el número de
personas adultas duplica al total de menores y jóvenes, y que el triple del número de menores sumado
al número de jóvenes iguala al número de adultos. Calcula el número de jóvenes.

A. 10 B.40 C. 5 D. 20
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